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POROČILO IZVEDBE PROGRAMA ZDRAVJE V VRTCU  2022-2023 
 
V vrtcu Pedenjped že vrsto let izvajamo dodatne vsebine v podporo krepitvi in ohranjanju zdravja tako 
otrok kot zaposlenih. Posredno upamo, da z vsebinami vplivamo na odločitve, ki vsakega posameznika 
vodijo k izbiri zdravih življenjskih navad ter posledično prispevamo h kvalitetnejšemu življenju.  
 
V tem vrtčevskem letu smo posebno pozornost namenili petim področjem z raznolikimi vsebinami in 
pristopi.  
 

1. ZDRAV ODNOS DO HRANE 
 
SPODBUJANJE UŽIVANJA SUROVE ZELENJAVE 
Prebiranje slikanic o hrani, živilih, ogled prehranske piramide, beleženje, kaj in koliko pojemo v vrtcu. 
Priprava zelenjavnih krožnikov, sadnih krožnikov in nabodal, priprava smutijev (tudi za rojstne dneve), 
čuječe dojemanje okusa, barve, strukture, vonja, oblike. Omogočanje, da otrok sam pride po želeno 
hrano, pove koliko si želi, katero živilo bo izbral, koliko dopuščajo hig. normativi, pa si Postrežejo tudi 
sami (z vilico, prijemalkami)  
ZELENJAVNI in ZELIŠČNI VRTIČKI V VRTCU  
Skrb za gredice, načrtovanje kaj bomo posadili in zakaj, opazovanje rasti in okušanje (otroci sami 
pristopajo h gredicam in trgajo drobnjak, meliso, peteršilj in ga na 
licu mesta okušajo). Spoznavanje in okušanje užitnih divjih rastlin na travniku, ob gozdu. Nabiranje 
vršičkov, bezga, šipka, melise - sušenje ali priprava svežih sokov, poparkov, čajev.  
KUHAMO: Otroci spoznavajo, kako se naredi marmelado, jabolčni sok, suhi krhlji, zelenjavne juhe. 
 

      
 
 
 
 
 
 
 



 
   

2. GIBANJE 
Po vseh oddelkih smo si zadali nalogo, da povišamo število gibalnih dejavnosti. Vzgojiteljice so uvedle 
gibalne minutke, plesne minutke, jutranji pozdrav z gibanjem, telovadbo ali jogo pred zajtrkom. Enote, ki 
izvajajo program Gozdne pedagogike, so oddelki izvajali vadbene ure tudi v gozdu. Na nivoju celega vrtca 
(sodelovale so vse enote in skoraj vsi oddelki) smo izvedli kar nekaj PROMOCIJ ŠPORTA: ŠTAFETNI TEK 
ZA PODNEBNE SPREMEMBE - štafeta je potovala iz enote v enoto. Sodelovali smo na organiziranih 
krosih.  
PREDSTAVITEV ŠPORTNIH ZVRSTI: gimnastika, karate, hokej, tenis, balinanje, mini skakalnica, plezanje 
na plezalni steni.  
POHODI: 1-2x v letu popoldanski pohodi z otroki in starši, 2x v letu pohod za zaposlene, daljši izleti s 
pohodi (vrtci v naravi)  
ŠPORT: kolesarčkov dan, dan brez avtomobila, vadbene ure, za vse najstarejše skupine smo izvedli tečaj 
drsanja, smučanja, ponekod tudi rolanja. Na letovanju, kjer je več kot 200 prijavljenih otrok, bodo 
spoznali osnove plavanja. 
 

       
 

     
 

        
 



 
   

3. MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE 
Z medgeneracijskim sodelovanjem želimo povečati pomen sobivanja v skupni družbi mladih in 
starostnikov. Naj mladost poda roko modrosti. Skupine so predvsem pripravile srečanja s starimi starši, 
kjer so skupaj izvajali dejavnosti: 
skupno ustvarjanje, izdelovanje sokov, čajanka, peka piškotov, petje pesmic, skupna telovadba, otroci so 
tudi pripravili kratek program za stare starše. Posamezne skupine pa so obiskali posamezni stari starši, ki 
so jim predstavili svoj poklic, so jih povabili na kmetijo, so jim prebrali pravljico, so jim zaigrali na 
harmoniko, jim predstavili vse o čebelah in medu. Otroci so v eni od enot v  prednovoletnem času 
obiskali starostnike v  njihovem kraju in jim zapeli, podarili smo jim hrano, zbrano v humanitarni akciji ob 
svetovnem dnevu hrane. Na Fužinah so obiskali dom starejših občanov, v pomladnih mesecih bodo z 
njimi zunaj tudi telovadili. Na Jančah so jim predstavili igro petanka. V enoti Korenjak so izvedli Pohod 
vseh generacij. 
 

     
 

   
 

4. RDEČA NIT -  PRIHODNOST JE NAŠA 
… če bomo za to tudi kaj naredili. Pri tej temi smo se usmerili v vsebine, ki so med otroki spodbujale 
povezanost, sodelovanje, strpnost. Ob različnih svetovnih dnevih smo se z otroki pogovarjali o njihovem 
pomenu in o sprejemanju drugačnosti: JUNAKI TRETJEGA NASTROPJA, SVETOVNI DANDOWNOVEGA 
SINDROMA. S humanitarnimi akcijami želimo privzgojite skrb za sočloveka in živali, izvedli smo zbiranje 
živil ob SVETOVNEM DNEVU HRANE in zbiranje odejic za živali. Otroci so se odpovedali sladkarijam, s 
tem smo bili sočutni do tistih otrok, ki nimajo niti osnovnih živil za preživetje. Sklad vrtca je organiziral 
srečelov, denar bomo namenili socialno ogroženim družinam otrok, ki obiskujejo vrtec. Mednarodni dan 
strpnosti DAN ZA STRPNOST IN PRIJATELJSTVO - lepa beseda lepo mesto najde, prebiranje pravljic na 
temo drugačnosti, likovno ustvarjanje in podaritev risb, škatlica strpnosti. Bonton – kaj pomeni in kako 
ga uporabimo v življenju. Z otroki smo izvajali igre, kjer se gradi in povezuje skupina.  
 



 
   

              
 

     
 

5. NARAVA IN VAROVANJE OKOLJA 
Vrtec je vključen v mednarodni program EKOŠOL IN VRTCEV, ki nas zavezuje k izvajanju vsebin s 
področja ekologije in varovanja okolja ter upoštevanju sedmih korakov. Delujemo na nivoju skupin, 
vrtca, družin in okolja v katerem sobivamo. 
Skrbimo za zmanjšanje odpadkov, ves odpadni material uporabimo za nove izdelke (izdelovanje 
dekoracij, didaktičnih pripomočkov, pripomočkov za igro). Izvajamo projekte: KAM Z ODPADNO 
EMBALAŽO (otroci ustvarijo nov izdelek iz odp. embalaže in opozorijo na manjšo uporabo le teh). 
Obeležitev DNEVA ZEMLJE, DNEVA VODA, navadno s čistilno akcijo, plakati in obiskom ene od rek ali 
potokov oz. gozda, travnika. TEDEN ZMANJŠEVANJA ODPADKOV: 
izdelava vrečk iz odpadnih majic, kavbojk. Obisk centra ponovne uporabe. Zbiranje starih odejic in stvari 
za živali, ki jih ne potrebujemo več, obisk zavetišča za živali. NE ZAVRZI OBLEK - REŠI PLANET: zbiranje 
oblačil, organizacija izmenjevalnice. Izmenjava igrač (STARA IGRACA ZA NOVO UPANJE). Izdelovanje 
različnih glasbil. 
 

     
 



 
   

 
 
 
 
Zbrala: Mojca Laznik, koordinatorica programa  »Zdravje v vrtcu« 
 
 
 
 
 
 


